证券代码: 603822 股票简称: 嘉澳环保 编号: 2019-071

债券代码: 113502 债券简称: 嘉澳转债 转股代码: 191502 转股简称: 嘉澳转股

浙江嘉澳环保科技股份有限公司

关于向全资子公司浙江嘉澳绿色新能源有限公司增 资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 增资标的名称:浙江嘉澳绿色新能源有限公司(以下简称:"绿色新能源")
- 增资金额: 1,335.00万元
- 本次增资不涉及关联交易,也不构成上市公司重大资产重组。

一、增资情况概述

(一) 增资基本情况

为实施公司子公司绿色新能源生物柴油新建项目需要,公司拟以实物资产对绿色新能源进行增资,该资产已经上海众华资产评估有限公司出具评估报告【沪众评报字(2019)第0630号】,评估基准日为2019年8月31日,采用成本法,资产账面值948.01万元,评估值为1,335.104万元,资产评估情况具体如下:

1、固定资产一房屋建筑物

固定资产-房屋建筑物账面原值为 5,838,231.78 元,账面净值为 4,040,224.36 元,主要为位于桐乡市洲泉镇德胜路 388 号的厂房、道路及辅助用房。

2、无形资产一土地使用权

无形资产—土地使用权原始入账金额 5,558,699.64 元, 账面值 5,439,924.04 元。

截止本公告日,上述资产正在积极办理解除质押手续,计划于月底解除质押,

上述不存在涉及重大争议、诉讼或仲裁事项、查封或者冻结等司法措施。

公司参考上述评估值,作价 1,335.00 万元对绿色新能源增资,上述增资完成后,绿色新能源注册资本将增加至 11,335.00 万元,公司仍持有其 100%股权。

(二) 董事会审议情况

2019年10月24日召开的公司第四届董事会第二十五次会议以9票同意、0票反对、0票弃权的表决结果,审议通过了《关于向全资子公司浙江嘉澳绿色新能源有限公司增资的议案》,同意本次向绿色新能源增资事项。

根据《上市规则》和《公司章程》的相关规定,本次交易经公司董事会审议通过后,无需提交股东大会审议。

(三)公司本次对绿色新能源增资事项不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、增资标的基本情况

公司名称: 浙江嘉澳绿色新能源有限公司

法定代表人:章金富

统一社会信用代码: 91330483MA2B9PUL0M

注册地址: 浙江省嘉兴市桐乡市洲泉镇工业区 2 幢

注册资本: 10.000 万元

经营范围:生产销售脂肪酸甲酯(生物柴油)、甘油、工业级混合油;废旧油脂(废弃动植物油脂)的回收。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

最近一年又一期财务数据:

项目	2018年(经审计)	2019 年半年年度(未经审计)
营业收入 (万元)	0.00	0.00
净利润 (万元)	-3.67	-11.35
净资产(万元)	396.33	1,584.99
总资产(万元)	396.33	1,590.34
总负债 (万元)	0.00	5.35

三、本次增资对上市公司的影响

- 1、本次对全资子公司绿色新能源增资是为实施全资子公司绿色新能源生物 柴油新建项目。
- 2、本次增资后,公司仍持有绿色新能源 100%股权,不影响公司合并报表范围。
- 3、本次增资不会对公司财务及经营状况产生不利影响,不存在损害公司及 全体股东利益的情况。

特此公告。

浙江嘉澳环保科技股份有限公司董事会 2019年10月25日